INFEINITTY Zeiea

Istruzioni di Montaggio
Assembly instructions

rev Dic 21




individuazione regolazioni struttura Infinity Dolcevita
Identification of Infinity Dolcevita structure adjustments

lato terreno
ground side

regolazione livello parete terreno

ground side, wall height level adjustment

lato vasca
pool side

regolazione livello parete vasca
water side, wall height level adjustment

regolazione allineamento
wall inclination adjustment
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Attrezzatura indispensabile:

Required equipment

- tracciatura / foglio delle quote (fornito con la struttura) - marking / positioning drawing, provided together whit the structure

- dima per tracciatura
- livella laser di precisione
- pennarello da muro

- decametro a nastro metallico

- metro a nastro metallico (flessimetro)

- livella manuale a bolla (meglio se magnetica)
- trapano a percussione

- punte per cemento armato @ 8 mm - Hammer drill

- martello metallico
- martello in PVC

- cacciviti a stella e taglio di varie misure - PVC hammer

- avvitatore con inserti

- chiavi fisse e atuboda 8, 10, 13,17 mm
- trapano elettrico con serie punte da ferro

- kit per pulizia soletta

- kit base utensileria

- basic tool kit

-marking / positioning template

- Optical spirit level or leaser level
- Wall marker or carpenter's pencil
- filo per tracciatura - String line

- White mason's line

- tape metal decametre
- tape soft measure
-Manual spirit level, magnetic recommended

- Drill bits for reinforced concrete, diameters 8 mm
- Metal hammer

- Phillips head screwdrivers of various sizes
- Screwdriver with a variety of inserts
- Tubular wrenches diameters 8-10-13-17 mm
- electric drill with tips set
- slab cleaning kit
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Verificare dimensioni della platea in CA , finitura dela superficie e livello della soletta

(differenza max £1 Cm).

tracciare la prima linea e i punti iniziali e finali (quota B+100.3 cm) del rettangolo di tracciatura

centrandoli rispetto alle dimensioni della platea

Check the dimensions of the concrete slab, the surface finish and the level of the slab

(maximum difference 1 cm).

Draw the first line and the start and end points (dimension B) of the drawing rectangle

centred on the dimensions of the slab.

soletta C.A. - concrete slab

soletta C.A. - concrete slab

Nota : consigliamo di effettuare con la massima
precisione possibile la tracciatura della vasca

per evitare l'insorgere di problemi di assemblaggio
nelle succesive fasi del montaggio.

Note: we recommend that you mark the tank as
precisely as possible to avoid assembly

problems in the subsequent stages of assembly.
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facendo perno sui punti di inizio e fine tracciare degli archi aveti raggio uguali alle quote Ae D ;
l'incrocio di questi archi indica gli altri angoli del rettangolo di tracciatura

Pivot on the start and end points and draw arcs of radius equal to the dimensions A and D ;
the intersection of these arcs indicates the other corners of the marking rectangle
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Dopo aver tracciato completamente il rettangolo segnare su quest'ultimo il punto centrale
di ogni piede con le quote riportate sul foglio relativo alla propria vasca (nelle pagine
seguenti trovate alcuni esempi)

N.B. consigliamo di prendere le misure partendo sempre da un'angolo del rettangolo di
tracciatura per ridurre al minimo eventuali errori

Once the rectangle has been completely traced, mark the centre point of each foot on the
rectangle using the dimensions given on the sheet for your pool (example on the following

page).

N.B. We recommend that you always take your measurements from one corner of the

rectangle
to minimize possible errors.

rettangolo tracciatura
Marked rectangle

punto centrale piede gavone —1 ‘
center point of ??? foot

punto centrale piede vasca
center point of pool foot
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Esempio foglio per tracciatura Infinity Divina 3x5

linea tracciatura

traking line

-

Lato acqua
Water side
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Example of Infiniti Divina 3x5 marking drawing

Tfi ——————

F

305,1

410,3 (A)

Dimensioni in cm

Dimensions in cm
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Con l'apposita dima segnate ora la posizione dei fori dei tasselli relativi al vostro modello.
Posizionate la dima in modo che il centro del piede , precedentemente segnato, sia
all'interno del foro di centraggio relativo al vostro modello e che le punte delle tacche siano
allineate perfettamente con il rettangolo di tracciatura.

Potete ora procedere alla foratura della platea in base ai tasselli del vostro modello

Using the marking template, mark the position of the dowel holes for your model. ( -
Position the template in such a way that the centre of the foot, which you have previously
marked, is inside the centering hole for your model and that the incisions in the template
are perfectly aligned with the marking rectangle.

You can now proceed to drill the slab according to the dowels of your model.

RO

tacche allineamento ]
incisions for alignment
ol T °® ®
foro centraggio Infinity Divina — 1., ™ X_E o
centering hole for Infinity Divina 129
My
[ [
B 455 N
tacche allineamento N o
incisions for alignment\
(J [ ]
\j‘ A
|

linea tracciatura \_|
traking line |

|
@ FORI PER DOLCEVITA (n° 2 tasselli @8x60 incrociati) - HOLES FOR DOLCEVITA (No. 2 crossed @8x60 dowels)

@}
@ FORI PER BLUE SPRING (n° 4 tasselli @8x60) - HOLES FOR BLUESPRING (No. 4 @8x60 dowels)
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M8x70

M8x20

M10x16

M10x16

M8x20

M10x16

Assemblare i tralicci come in figura
Assemble the trellises as shown in fig.
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fissare alla soletta i tralicci con i tasselli ad espansione @8 -_

4=
n———

fix the trellises to the slab with expansion anchors @8.

Tasselli ad espansione @8 —=

screw anchors @8

[ aD [—) [ J [¢]
=S Lato acqua
Water side

® FORI PER TASSELLI @8x60
HOLES FOR SCREW ANCHOR DOWELS @8x60
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Tasselli acciaio @8x70

Metal dowel @8x70

»

Tasselli acciaio @8x70

fissare alla soletta i tralicci con i tasselli in acciaio @8x70

fix the trellises to the slab with metal dowels @8x70

[

H

Metal dowel @8x70

Lato acqua
Water side

. FORI PER TASSELLI ACCIAIO @8x70
HOLES FOR METAL DOWELS @8x70
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Montaggio profilo alluminio pannelli esterni e piedi angolo
Assembly of aluminium profile on exterior panels and corner legs

Pannello Angolo
corner panel

Pannello centrale
central panel

L NN

profilo alluminio angolo
corner alluminium profile

profilo alluminio centrale
central alluminium profile
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Infinity Divina
montaggio pannelli

AGRISILOS ]

5. Padana nferire, 11/c
P I s c I " . 26039 Vescovato (CR;

P.IV,

UNI 22768-1:1996

06-12-21

UNI 22768-m

P-474/11

from the centre of each side and finishing the corners with the corner foot

mettere in quota e fissare i pannelli esterni ed interni ai tralicci partendo
component.

dal centro di ogni lato e terminando gli angoli con il piede angolo.
level off and fix the external and internal panels to the trellises, starting
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livello pannello interno senza alluminio
internal panel level without aluminium
livello pannello esterno
external panel level
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profilo alluminio
/aluminium profile

lato acqua
water side

pannello interno
interior panel

Particolare angolo alluminio pannelli interni
Detail of aluminium corner of interior panels
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centre of each side and ending with the corner foot; fix the corner foot with

fissare con viti M8x20 i pannelli di contenimento terra ai tralicci partendo
Metal dowel @8x70

dal centro di ogni lato e terminando con il piede angolo ; fissare
fix with M8x20 screws the earth panels to the trellis starting from the

quest'ultimo con i tasselli in acciaio @8x70

Metal dowel @8x70

Fabio S.

Infinity Divina
lamiere contenimento terra
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fissare con viti M8x20 alle lamiere di contenimento terra i
supporti per i pannelli in rattan del locale tecnico

fix the supports for the rattan panels of the technical room with
M8x20 screws to the earth panels
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install the corner finishes on theearth panels.

CONSIGLIAMO DI INTERPORRE TRA LA
PANNELLATURA E IL TERRENO UN
GEOTESSUTO DI PROTEZIONE.
TERMINATO QUESTO PASSAGGIO
PROCEDERE AD EFFETTUARE
MANUALMENTE IL REINTERRO.

WE RECOMMEND PLACING A
PROTECTIVE GEOTEXTILE BETWEEN
THE PANELLING AND THE GROUND.
ONCE THIS STEP HAS BEEN
COMPLETED, PROCEED TO BACKEFILL
MANUALLY.

installare le finiture degli angoli delle lamiere contenimento terra.
Fissare alla soletta e ai pannelli di contenimento terra i due rinforzi (R)

Fix the two reinforcements (R) to the concrete and the earth panels.

M8x20

UNI 22768-m
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put the supports for the rattan panels

about 6.5 cm from the trellis
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(excluding the technical room side)
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install the support for the stainless steel ladder on one of central module

installare il supporto nella scala inox in uno dei moduli centrali
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con il segno presente sulla canalina
Align the bottom of the clamp with
the mark on the channel
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Ripulire accuratamente la platea vasca e
verificare che non ci siano asperita che escano
dalla stessa.

Posizionare il telo arrotolato all’interno vasca
come da schema posto sull’imballo.
Distendere il telo facendo attenzione che il
fondo vasca sia centrato rispetto alla struttura.
Inserire il telo vasca nel profilo in alluminio
(come da disegno in sezione) facendo
coincidere i tagli al centro degli angoli del telo
con I’angolo della struttura.

Clean carefully the concrete bed of the pool and
check that there are no bumps that come out of it.
Place the rolled liner inside the pool following the
picture on the package.

Spread the liner, making sure that it is centered as
to the structure.

Place the liner in the aluminum profile (as in
section drawing) by matching the cuts in the middle
of the corners of the liner with the corner of the
structure.

Inserire il cordino pvc come da disegno PER
TUTTO IL PERIMETRO DELLA VASCA
aiutandosi con un martello in gomma.

Insert the PVC cord as shown in the drawing along the entire
perimeter of the pool with the help of a rubber hammer.
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Vite autofilettante @4,2x32 Punta tronca
self drilling screw , flat head @4,2x32

rivestimento vasca
pvc liner pool covering

Tagliare a necessita
Cutting as needed
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caditoia

Installazione Caditoia filtrazione
Installation of filtration drain
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Installazione kit troppo pieno

Lo scarico & di tipo a perdere , prevedere un allaccio adeguato
Installation of overflow kit

The drain is to waste the water , a suitable connection must be provided

livello max
maximum level

manicotto misto
adaptor socket
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Installazione Kit riempimento automatico
Automatic filling kit installation

INTERNO CANALINA e
INSIDE OF INTEGRATED BALANCE TANK

supporto inox
stain steel support

jason diritto F 1/2"x20 cod 01566
pp compression adaptor F 1/2"x20 cod 01566

tubo politene @20 galleggiante 1/2"
polythene pipe @20 float 1/2"
agon curvo M 3/4"x20 cod 01495 ;
oRgpression elbow M 3/4"x20 cod 01495 \-@ g
&‘\ rid filettata M-F 1-1/2"x3/4" cod 02287
B‘\threated reducer M-F 1-1/2"x3/4" cod 02287
telo canale nipplo F-F fil 1-1/2" cod 01903
liner X ﬁw\threated reducer F-F fil 1-1/2" cod 01903
corpo passante - socket

m_‘sguamizione - gasket
B‘\ghiera passante - ring nut

nipplo F-F fil 1-1/2" cod 01903
E-\threated reducer F-F fil 1-1/2" cod 01903

rid filettata M-F 1-1/2"x3/4" cod 02287

threated reducer M-F 1-1/2"x3/4" cod 02287

jason curvo M 3/4"x25 cod 01497
pp compression elbow M 3/4"x25 cod 01497

tubo politene @25
polythene pipe @25
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Montare passanti e faretti
poi collegare I'impianto di filtrazione

predisposto.
Assemble fittings and LED spots and connect

the arranged filtration system.

guarnizione - gasket

faretto - spot led

guarnizione - gasket
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Aggancio canale a pannello esterno
Fastening the channel to the external panel

Inserire dentello Fissaggio ogni 20cm circa
Place fixing notch approx. every 20 cm
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successivamente riempire la vasca fino a tracimazione

then fill the pool until it overflows

close all valves of the filtration system and half-fill the compensation tank;

chiudere tutte le valvole dell'impianto di filtrazione e riempire per meta la vasca di compenso ;
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ASSEMBLAGGIO PANNELLI TESTATA
HEAD PANEL ASSEMBLY

(potrebbe essere necessaria una posizione differente

in base alle regolazioni della piscina)
Theorical positions to be verified on site
(a different position may be required

—— posizioni teoriche da verificare in cantiere
depending on the pool settings).

autoperforante @3.9x32

selfdrilling screw

fermo posteriore
i rear retainer

M6x100

X

autoperforante @4.8X19
selfdrilling screw

PN

%

—————
(]
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ASSEMBLAGGIO PANNELLI CENTRALI
CENTRAL PANEL ASSEMBLY

autoperforante @#3.9x32
selfdrilling screw

autoperforante
selfdrilling screw

M6x100

piedino anteriore —/
front support

fermo posteriore
rear retainer

\— osizioni teoriche da verificare in cantiere
n base alle regolazioni della piscina)
eorical positions to be verified on site

a different position may be required
epending on the pool settings).

otrebbe essere necessaria una posizione differente
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Allargare le fibre del pannello, inserire i tubetti inox
e avvitarli alle viti precedentemente montate.

Open the fibers of the panel, insert the stainless steel
pipes and tighten them to the screws previously set.

PISCINEK
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assemblaggio scala inox
inox ladder assembly

T
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